
 
11.06.2025 
pöytäkirja/protokoll 6/25 

Nuorisovaltuuston pöytäkirja/ Ungdomsfullmäktiges protokoll 

Aika / Tid / 17:00 

Paikka / Plats  / Zentra 

 1§ Kokouksen avaus / Mötets öppnande  
2§ Kokouksen järjestäytyminen / Mötets konstituerande  
3§ Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus / Mötets laglighet och beslutförhet  
4§ Esityslistan hyväksyminen / Godkännande av föredragningslistan  
5§ Edellisen kokouksen pöytäkirjan hyväksyminen / Godkännande av föregående 
mötesprotokoll  
6§ Taloustilanne / Ekonomiska läget 
7§ Lähiliikuntapaikan tarveselvitys / Näridrottsplats behovsutredning 
8§ Mopotoiminnan ohjausryhmä / Mopoverksamhets styrgrupp 
9§ Eeva Hyttinen eroaa puheenjohtajan paikasta / Eeva Hyttinen avgår från 
ordförande posten 
10§ Uuden puheenjohtajan valinta / Val av ny ordförande 
11§ Eeva Hyttinen eroaa kaupunginhallituksen lautakuntapaikasta / Eeva Hyttinen 
avgår från stadsstyrelsens nämdpost 

  12§ Uusi edustaja kaupunginhallitukseen / Val av ny representant till stadsstyrelsen 
13§ Suora aloiteoikeus kaupunginvaltuustoon / Direktinitiativ till stadsfullmäktige 
14§ Yhteistyö Kangasalan nuvan kanssa / Samarbete med Kangasala ufu 
15§ Kokouspäivämäärät / Mötesdatum 
16§ Porvoon Pride 16.8 / Borgå Pride 16.8 
17§ Virkahenkilö kahvit feedback / Tjänstemäns kaffe feedback 
18§ Nuorisopalveluiden terveiset / Hälsningar från ungdomstjänsterna  
19§ Lautakunta- ja työryhmäkuulumiset / Det senaste från nämnderna och 
arbetsgrupperna 
20§ META 
21§ Seuraavan kokouksen ajankohdan päättäminen / Nästa möte  
22§ Kokouksen päättäminen / Mötets avslutande 
 
Paikalla / På plats ​
Dushi Xhynejda ​
Flykt Otto  lähti 17.59​
Hyttinen Eeva ​
Janhunen Alexander ​
Kadel Reeja ​
Karmanheimo Emma ​
Korttinen Minea ​
Krupski Milosz ​
Lönnfors Simon ​
Munkberg Matias ​
Muslem Ayenda lähti 18.28​



Mutka William ​
Odiah Aapo 
Park-Björklund Stella ​
Pirhonen Sofia ​
Puukko Peppi ​
Raumanni Matilda ​
Soitso Julia lähti 17.59​
Sten Sofia ​
Tapper Linn ​
Tuominen Vilppu ​
Vento Emil ​
Virtanen Altti ​
Westerlund Julia ​
 ​
 Varajäsen / Suppleant ​
Rönnholm Genevieve ​
Ketonen Väinö ​
Åberg Edith​
Uronen Samuel ​
Liimatainen Enni 
Vilho Halme  
 
 

Muut paikallaolijat / Andra deltagare  
 Teemu Tuominen 
 Nina Jorkama ( Nuorisopalvelujen päällikkö) 

   Marjo Rantala ( Liikuntapalvelupäällikkö) 
 Pasi Liitiäinen ( Liikuntapaikkamestari)  

1§ Kokouksen avaus / Mötets öppnande  

Kokouksen puheenjohtaja Xhynejda Dushi avasi kokouksen ajassa 

17:00 

Mötets ordförande Xhynejda Dushi öppnade mötet klockan 17.00 

2§ Kokouksen järjestäytyminen / Mötets konstituerande  

Pohjaesitys: Hyväksytään Xhyneda Dushi kokouksen 
puheenjohtajaksi,varapuheenjohtajaksi Emil Vento, Reeja kadel sihteeriksi ja 
Emma Karmanheimo kielenkääntäjäksi. Ehdotetaan suomenkielisen 
pöytäkirjantarkastajaksi Matilda Raumanni ja ruotsinkielisen 
pöytäkirjantarkastajaksi Sofia Sten. Ehdotetaan ääntenlaskijaksi 
Nuorisopalveluiden nuorisovaltuusto vastaavaa Teemu Tuominen.  

Förslag: Vi godkänner Xhynejda Dushi till mötets ordförande, Emil Vento som vice 



orförande, Reeja Kadel till sekreterare och Emma Karmanheimo till översättare. Föreslår 
Matilda Raumanni till finskspråkiga protokolljusterare och Sofia Sten till svenskspråkiga 
protokolljusterare. Föreslår Teemu Tuominen till rösträknare.  

Päätös:  Vaihdetaan sihteeriksi Linn Tapper. Muuten hyväksytään. 

Beslut: Byter sekreterare till Linn Tapper. Annars godkänns. 

3§ Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus / Mötets laglighet och 
beslutsförhet  

Kokouskutsu on toimitettu WhatsAppi:ssa nuorisovaltuuston jäsenille 
toimintasäännön mukaisesti.  

Todetaan mahdolliset muut paikallaolijat.  

Möteskallelsen har skickats åt ungdomsfullmäktige ledamöterna på WhatsApp i 
enlighet med stadgarna.  

Vi konstaterar andra möjliga närvarande.  

Pohjaesitys: Porvoon Nuorisovaltuusto toteaa kokouksen laillisesti 
koollekutsutuksi ja päätösvaltaiseksi. Myönnetään puhe-, läsnäolo- ja äänioikeus 
kokouksen nuorisovaltuutetuille tai varavaltuutetuille, jotka sijaistavat 
nuorisovaltuutettua. Myönnetään puhe- ja läsnäolo-oikeus Nuorisopalveluiden  
nuorisovaltuusto vastaavalle sekä varavaltuutetuille, jotka eivät sijaista 
nuorisovaltuutettua. Todetaan mahdolliset muut läsnäolijat, joille myönnetään 
puhe ja läsnäolo-oikeus.  

Förslag: Borgå ungdomsfullmäktige konstaterar mötet vara lagenligt sammankallat 
samt beslutfört. Beviljar röst-, närvaro- och yttranderätt till ungdomsfullmäktige invalda 
eller ersättare. Beviljar närvaro- och yttranderätt till ungdomstjänsternas närvarande 
samt ersättare, som inte är offentliga ersättare. Konstaterar andra möjliga närvarande, 
till vilka vi beviljar yttrande- och närvarorätt.  

Päätös: Hyväksytään esityslistan mukaan 

Beslut: Godkänner enligt föredragningslistan. 

4§ Esityslistan hyväksyminen / Godkännande av föredragningslistan 
 
Pohjaesitys: Hyväksytään esityslista kokouksen työjärjestykseksi. 
 
Förslag: Den utskickade föredragningslistan godkändes som mötets 
arbetsordning. 
 
Päätös: Lisätään 7§ kevätkummun lähiliikuntapaikan tarveselvitys §8 

Mopotoiminnan ohjausryhmä 

Beslut: Lägger till §7 Vårbergas näridrotts behovsutredning och §8 



Mopoverksamhets styrgrupp. 

 

5§ Edellisten kokousten pöytäkirjojen hyväksyminen / Godkännande av 

föregående mötesprotokoll 

Pohjaesitys: Hyväksytään huhti- ja toukokuun pöytäkirja.  

Förslag: Vi godkänner protokollet från april och maj. 

Päätös: Huhtikuun pöytäkirja voidaan hyväksyä. Toukokuun pöytäkirjaa ei voitu 

hyväksyä, siirretään ensi kokoukseen. 

Beslut: Godkänner protokollet från april. Majs protokoll kan inte godkännas och 

flyttas till nästa möte.  

 

6§Taloustilanne / Ekonomiska läget 
 
Pohjaesitys: Hallitus kertoo nykyisestä taloustilanteesta. 

 
Förslag: Styrelsen berättar om det ekonomiska läget 
 
Päätös: Rahaa on mennyt 3785,74€ 
 
Beslut: Pengar som använts: 3785,74€ 
 
 
7§ Lähiliikuntapaikan tarveselvitys / Näridrottsplats behovsutredning 
 
Pohjaesitys: Marjo Rantala ja Pasi Liitiäinen kertoo Lähiliikuntapaikan 
tarveselvityksestä 
 
Förslag: Marjo Rantala och Pasi Liitiäinen berättar om Näridrottsplatsens 
behovsutredning.  
 
Päätös: Kuultiin tarve selvityksestä ja annettiin näkemyksemme. 
 
Beslut: Fick höra om behovsutredningen och gav våra egna synpunkter. 
 
 
8§ Mopotoiminnan ohjausryhmä / Mopoverksamhets styrgrupp 
 
Pohjaesitys: Valitaan mopotoiminnan ohjausryhmään nuvan edustaja. Nina 
Jorkama kertoo lisää mopotoiminnan ohjausryhmästä. 
 
Förslag: Väljer en ufu representant till mopoverksamhetens styrgrupp. Nina 
Jorkama berättar mer om styrgruppen.  



 
Päätös: Valitaan Otto Flykt varsinaiseksi jäseneksi ja Minea Korttinen 
varajäseneksi. 
 
Beslut: Väljer Otto Flykt som ordinarie medlem och Minea Korttinen som 
suppleant.  
 

9§ Eeva Hyttinen eroaa puheenjohtajan paikasta / Eeva Hyttinen avgår från 
ordförandeposten 
 
Pohjaesitys: Eeva Hyttinen eroaa nuorisovaltuuston puheenjohtajan pestistä. 
 
Förslag: Eeva Hyttinen avgår från posten som ungdomsfullmäktiges ordförande. 
 
Päätös: Hyväksytään Eeva Hyttisen eroaminen puheenjohtaja paikasta. 
 
Beslut: Godkänner Eeva Hyttinens avgång från ordförandeposten. 
 
 
10§ Uuden puheenjohtajan valinta / Val av ny ordförande 
 

Nuorisovaltuusto valitsee keskuudestaan puheenjohtajan. Puheenjohtajan 
luottamustehtävää voi hakea ainoastaan varsinainen nuorisovaltuutettu. Ehdokas 
voi pitää enintään kolmen (3) minuutin mittaisen puheenvuoron. Hänelle voidaan 
pitää enintään kaksi (2) yhden (1) minuutin mittaista kannatuspuheenvuoroa.  
Nuorisovaltuuston jäsen voi myös ehdottaa jotakuta nuorisovaltuutettua 
puheenjohtajaehdokkaaksi, mutta ehdotetun henkilön tulee vahvistaa ehdokkuutensa itse.  

Ungdomsfullmäktige väljer bland ordinarie ledamöterna en ordförande åt sig. Kandidaten 
får hålla en högst tre (3) minuter lång taltur.  
Till kandidaten kan högst två (2) en (1) minut långa stödtalturer hållas. 
Ungdomsfullmäktigeledamöterna kan även föreslå någon annan ledamot till 
ordförandekandidat, men personen ifråga måste bestyrka sin kandidatur.  

Käydään ehdokkaiden välillä tarvittaessa sähköinen äänestys. Jos äänestystulos on 
tasan, tehdään uusintaäänestys.  

Vi genomför en elektronisk omröstning mellan kandidaterna vid behov. Om rösterna faller 
jämnt avgör lotten.  

Pohjaesitys: Valitaan nuorisovaltuustolle uusi puheenjohtaja.  

Förslag: Ungdomsfullmäktige väljer en ny ordförande.  

Päätös: 

2. Sofia Pirhonen 

Tuki: Linn Tapper 



3. Simon Lönnfors 

Tuki: Matias Munkberg, Emma Karmanheimo 

4. Otto Flykt 

Tuki: Xhynejda Dushi 

5. Tyhjä 

Valitaan Otto Flykt puheenjohtajaksi. 

 

Beslut:  

2. Sofia Pirhonen 

Stöd: Linn  

Röster: 3 

3. Simon Lönnfors 

Stöd: Matias, Emma 

Röster: 2 

4. Otto Flykt 

Stöd: Xhynejda 

Röster: 11 

5. Tom 

Röster: 1 

Godkänner Otto Flykt som ufus nya ordförande. 

 
 
11§ Eeva Hyttinen eroaa kaupunginhallituksen edustus paikasta / Eeva 
Hyttinen avgår från stadsstyrelsens nämndpost 
 
Pohjaesitys: Eeva Hyttinen eroaa kaupunginhallituksen lautakuntapaikasta. 
 
Förslag: Eeva Hyttinen avgår från stadsstyrelsens nämndpost 
 
Päätös: Hyväksytään Eeva Hyttisen eroaminen kaupunginhallituksesta. 
 
Beslut: Godkänner Eeva Hyttinens avgång från stadsstyrelsens nämndpost. 



 
 

12§ Uusi nuorisovaltuuston edustaja kaupunginhallitukseen / Val av ny 
representant till stadsstyrelsen 
 
Kaupunginhallituksen luottamustehtävää voi hakea ainoastaan varsinainen 
nuorisovaltuutettu. Ehdokas voi pitää enintään kahden (2) minuutin mittaisen 
puheenvuoron. Hänelle voidaan pitää enintään yksi (1) yhden (1) minuutin mittainen 
kannatuspuheenvuoro.  

Till stadsstyrelsens förtroende uppgift kan endast ordinariemedlemmar söka. 
Kandidaten får hålla en högst två (2) minuter lång taltur.  

Käydään ehdokkaiden välillä tarvittaessa sähköinen äänestys. Jos äänestystulos on 
tasan, tehdään uusintaäänestys.  

Vi genomför en elektronisk omröstning mellan kandidaterna vid behov. Om rösterna faller 
jämnt avgör lotten.   

Pohjaesitys: Valitaan edustaja kaupunginhallitukseen.  

Förslag: Väljer representanter för stadsstyrelsen. 

Päätös: 
2. Sofia Pirhonen 
Tuki: Linn Tapper 
3. Xhynejda Dushi 
Tuki: Minea Korttinen 
4. Tyhjä 
 
Valitaan Xhynejda Dushi varsinaiseksi jäseneksi kaupunginhallitukseen 
 
Beslut: 
 
2. Sofia Pirhonen 
Stöd: Linn 
Röster: 7 
 
3. Xhynejda Dushi 
Stöd: Minea 
Röster: 10 
 
4. Tom 
Röster: 0 
 
Godkänner Xhynejda Dushi som ny representant till stadsstyrelsen. 
 
 
13§ Suora aloiteoikeus kaupunginvaltuustoon / Direktinitiativ till 
stadsfullmäktige 
 



Pohjaesitys:Nuorisovaltuustolle on myönnetty suora aloiteoikeus 
kaupunginvaltuustoon. Hallitus esittelee avaa ja esittelee asiaa. 
 
Förslag: Till ungdomsfullmäktige har beviljats direktinitiativ till stadsfullmäktige. 
Styrelsen öppnar upp och presenterar det.  
 
Päätös: Merkitään tiedoksi 
 
Beslut: Noterar till kännedom. 
 
 
14§ Yhteistyö Kangasalan nuvan kanssa / Samarbete med Kangasala ufu 
 
Pohjaesitys:Keskustellaan yhteistyömahdollisuuksista. 
 
Förslag: Diskuterar om möjligheterna för samarbete. 
 
Päätös: Keskusteltiin asiasta ja hallitus pohtii yhteistyötä. 
 
Beslut: Ärendet diskuterades och det beslutades att styrelsen diskuterar det under 
deras nästa möte.  

 

15§ Kokouspäivämäärät / Mötesdatum 
 
Pohjaesitys: 20.8, 17.9, 22.10, 19.11, 17.12 
 
Förslag: 20.8, 17.9, 22.10, 19.11, 17.12 
 
Päätös: Hyväksytään pohja esityksen mukaisesti 
 
Beslut: Godkänner enligt föredragningslistan.  
 

16§ Porvoon Pride 11.8-16.8 / Borgå Pride 11.8-17.8 

Pohjaesitys: Perustetaan työryhmä. 

Förslag: Bildar en arbetsgrupp. 

Päätös: Simon, Linn, Sofia S, Enni ja Sofia P kuuluu työryhmään. Tehdään whatsapp 
ryhmä. 

Beslut: Simon, Linn, Sofia S, Enni och Sofia P deltar i arbetsgruppen. Bildar en WhatsApp 
grupp.  

 

17§ Virkahenkilö kahvit feedback / Tjänstemäns kaffe feedback 

Pohjaesitys: Osallistujat kertovat feedback. 



Förslag: Deltagarna berättar feedback. 

Päätös: Osallistujat kuvaavat tapahtumaa, että oli mukava ja hyvät keskustelut. 

Beslut: Deltagarna tycker att det var trevligt och det uppkom bra diskussioner. 

 

18§ Nuorisopalveluiden terveiset / Hälsningar från ungdomstjänsterna 
 

Pohjaesitys: Hallitus kertoo nuorisopalveluiden terveiset. 

Förslag: Styrelsen berättar hälsningar från ungdomstjänsterna. 

Päätös: Xhynejda kertoo ystävyyskunnan matkasta, mikä oli Norjassa Hamar 

kaupungissa. 

Beslut: Xhynejda berättar om Vänskapskommun-resan till Hamar i Norge. 

 

19§ Lautakunta- ja työryhmäkuulumiset / Det senaste från nämnderna och 
arbetsgrupperna  

Pohjaesitys: Merkitään tiedoksi lautakunnissa ja työryhmissä käyneiden kuulumiset.  

Förslag: Vi antecknar som kännedom nyheterna från dem som har varit till nämnder 
eller arbetsgrupper.  

Päätös:  

- Elinvoima lautakunta, Lönnfors Simon  
 
- Kasvun ja oppimisen lautakunta, Flykt Otto   
 
- Suomenkielinen koulutusjaosto, Soitso Julia  
 
- Ruotsinkielinen koulutusjaosto, Munkberg Matias ,     
 
- Kaupunkikehityslautakunta, Kadel Reeja 

 
- Lupa- ja valvontalautakunta, Tapper Linn 

 
- Kaupunginvaltuusto, Vento Emil 

 
- Kaupunginhallitus, Hyttinen Eeva  
 
- Lasten ja nuorten hyvinvointiryhmä, Matilda Raumanni ja Tapper Linn  
 
- Alueellinen nuorisovaltuusto, Karmanheimo Emma, Tuominen Vilppu 



 
- Ilmastonmuutos työryhmä , Julia Westerlund 
 
- liikenneturvallisuustyöryhmä, William Mutka 
 
 

Beslut:  
 

-​ Livskraftsnämnden, Lönnfors Simon 
 

-​ Nämnden för växande och lärande, Otto Flykt 
 

-​ Finskspråkiga utbildningssektionen, Soitso Julia 
 

-​ Svenskspråkiga utbildningssektionen, Munkberg Matias 
 

-​ Stadsutvecklingsnämnden, Kadel Reeja 
 

-​ Tillstånds- och tillsynsnämnden, Tapper Linn 
     

-​ Stadsfullmäktige, Vento Emil 
 

-​ Stadsstyrelsen, Hyttinen Eeva 
 

-​ Barn och ungas välfärdsarbetsgrupp, Matilda Raumanni och Tapper Linn  
 

-​ Regionala ungdomsfullmäktige, Karmanheimo Emma, Tuominen Vilppu 
 

-​ Klimatförändrings arbetsgrupp, Julia Westerlund 
 

-​ Trafiksäkerhetsarbetsgrupp, William Mutka 
 

 
 

 
 

20§ MMETA ​
​
Pohjaesitys:  Sofia Pirhonen kertoi Aalto yliopiston yhteistyöstä. Keskusteltiin Porvoon 
päivistä. Nuorisopalveluiden ja ohjaamon yhteistyöstä. 

Förslag: Sofia Pirhonen berättade om Aalto Universitets samarbete. Diskussion om Borgå 
Dagarna. Ungdsomstjänsternas, Navigatorns osv. samarbete.  

Päätös: Merkitään tiedoksi 

Beslut: Godkänner enligt föredragningslistan.  

 

 21§ Seuraavan kokouksen ajankohdan päättäminen / Nästa möte 



 
Pohjaesitys: Seuraava kokous 20.8.2025 klo. 17.00. Paikka ilmoitetaan myöhemmin. 
 
Förslag: Nästa möte ordnas 20.8.2025 kl 17.00. Platsen meddelas senare. 

Päätös: Merkitään tiedoksi. 

Beslut: Godkänner enligt föredragningslistan.  

 

 

22§ Kokouksen päättäminen / Mötet avslutas  
 

  Kokouksen puheenjohtaja Xhyneda Dushi päätti kokouksen ajassa 19.13 

Mötets ordförande Xhyneda Dushi avslutade mötet kl. 19.13 

___________________________         ___________________________ 
Xhynejda Dushi,​ ​ ​ ​ Linn Tapper, 
kokouksen puheenjohtaja /​ ​ ​ kokouksen sihteeri / 
mötets ordförande​ ​ ​ ​ mötets sekreterare 

___________________________         ___________________________ 
pöytäkirjantarkastaja,​ ​ ​ protokolljusterare  
Matilda Raumanni​ ​ ​ ​ Sofia Sten 

Porvoon Nuorisovaltuusto PL 23, 06101 Porvoo puh. 040 1389440, www.nuvaporvoo.fi Borgå 
Ungdomsfullmäktige PL 23, 06101 Borgå tfn 040 1389440, www.nuvaporvoo.fi Youth council, City of 
Porvoo PO Box 23, FI-06101 Porvoo, Finland tel.040 1389440, www.nuvaporvoo.fi 

 


